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COPIA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA UNIONALE 
 

N. 26 

DEL 28/06/2014 

                                           

OGGETTO: Richiesta alla Comunità Montana “Alento Monte Stella” per l’utilizzo a titolo 

gratuito di locali da destinarsi a sede Istituzionale dell’Unione dei Comuni “Alto Cilento”. 

 

 

L’anno duemilaquattordici il giorno ventotto del mese di giugno alle ore 10,30, presso la solita 

sala delle adunanze del Comune di Torchiara, sede operativa, debitamente convocata, la Giunta 

Unionale si è riunita con la presenza dei signori: 

  

       AVV.   ALFIERI FRANCESCO                          PRESIDENTE 

       AVV.   FARRO MASSIMO                              ASSESSORE 

       ING.   VORIA MICHELE                             ASSESSORE 

       RAG.   SERRA ANGELO                                 ASSESSORE     

       AVV.   CANTALUPO GIOVANNI         ASSESSORE        

       AVV.   MALANDRINO ROSARIA                      ASSESSORE           

              
    Risultano assenti i signori: Castellano Giuseppe.                                                
                                

             Partecipa il Segretario dell’Unione Dr. Claudio Auricchio, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

      

      Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 

seduta ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
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LA GIUNTA UNIONALE 

 
 

      Premesso che è stato risolto il contratto a suo tempo sottoscritto per la locazione dei locali, sede 

istituzionale dell’Unione dei Comuni “Alto Cilento”, ubicati all’interno del convento di San Francesco in 

territorio del Comune del Comune di Lustra Cilento; 

 

      Che, quindi, al momento questo Ente è sprovvisto di una sede dove allocare gli uffici degli organi 

istituzionali, nonché altre attività operative di competenza unionale; 

 

      Considerato che le recenti disposizioni normative impongono ai Comuni con popolazione 

inferiore ai 5000 abitanti, o a 3000 se appartenenti o appartenuti a Comunità Montane, di procedere, 

entro il 31 dicembre 2014 alla gestione associata di tutte le funzioni indicate all’art. 19 del D.L. n. 

95/2012; 

 

      Che, pertanto, si rende opportuno ed urgente dotare l’Ente Unionale di una sede idonea ad 

ospitare, oltre che gli organi istituzionali, anche gli uffici unionali; 

 

     Sentito l’intervento dell’Assessore Angelo Serra, Sindaco del Comune di Laureana Cilento, il quale 

riferisce di aver contattato il Presidente della Comunità Montana “Alento Monte Stella”, che si è 

dichiarato disponibile a fornire i locali dell’Ente Montano, ubicati al primo piano, i quali ben si prestano 

all’uso richiesto; 

 

      Ritenuto, per quanto sopra esposto, di dover inoltrare formare richiesta al Presidente della 

Comunità Montana “Alento Monte Stella”; 

 

      Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica reso dal segretario unionale ex art. 49 del 

D.Lgs. n. 267/2000 (Tuel);  

 

      All’unanimità dei voti debitamente espressi; 

 

DELIBERA 

 

1) Di chiedere al Sig. Presidente della Comunità Montana “ Alento Monte Stella “ di concedere 

l’utilizzo gratuito dei locali posti al primo piano della sede di detto Ente, per essere adibiti a sede 

istituzionale dell’Unione dei Comuni “Alto Cilento”, nonché per ubicarvi gli uffici unionali sia di 

supporto agli organi istituzionali che per le altre attività operative dell’Unione stessa; 

 

2) Di trasmettere la presente al Sig. Presidente della Comunità Montana “Alento Monte Stella”;  

 

5) Dichiarare, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile la presente 

deliberazione ai sensi di legge. 

 

 
 

 
 

 


